

Ф. 1. 8  
57

## Отъ Совѣта Россійскаго Общества Дрогистовъ.

### ТОВАРИЩИ!

Исключительно тяжелое время переживаетъ въ настоящій моментъ вся промышленная и торговая Россія.

Только при взаимной поддержкѣ, при организованной защитѣ своихъ интересовъ и устройствъ учреждений, способствующихъ развитію и упорядоченію торговли возможно выйти изъ того по истинѣ трагическаго положенія, въ которое, въ силу создавшихся разнородныхъ условій, поставлена русская торговля вообще и въ частности торговля аптекарскими товарами.

Россійское Общество Дрогистовъ, основанное въ 1916 году, но до сего времени почти не проявившее своей дѣятельности, въ настоящее исключительное время, обновивъ составъ Совѣта и переработавъ Уставъ примѣнительно къ требованію момента, рѣшило принять на себя трудную миссію по объединенію владѣльцевъ аптекарскихъ складовъ и магазиновъ въ одинъ мощный союзъ, по упорядоченію торговли аптекарскими товарами и по защитѣ жизненныхъ интересовъ своихъ сочленовъ.

„ВЪ ЕДИНЕНІИ СИЛА“ подѣ такимъ девизомъ Общество вступаетъ на путь практической дѣятельности для достиженія вышеуказанныхъ цѣлей.

Товарищи, къ Вамъ призывъ Совѣта Общества, спѣшите вступить въ члены Общества, создайте мощную профессиональную организацію, несите туда свои силы, свое знаніе и свой опытъ.

Передъ нами одинъ за другимъ встаютъ грозные вопросы, вызванные настоящими условіями жизни—такъ на примѣръ—вопросъ о взаимоотношеніяхъ между владѣльцами аптекарскихъ складовъ и магазиновъ и ихъ служащими.

Нѣтъ словъ, что надо пойти навстрѣчу законнымъ и выполнимымъ притязаніямъ служащихъ, но вѣдь нельзя допустить, чтобы эти требованія превзошли границы возможнаго, чтобы исполненіе ихъ повлекло за собой крушеніе предпріятій и тѣмъ самымъ обрушилось бы бѣдствіемъ на головы самихъ служащихъ.

Далѣе на очереди встаетъ вопросъ о предполагаемой націонализаціи внѣшней торговли, въ частности химико-фармацевтической отрасли, въ связи съ чѣмъ несомнѣнно явится необходимымъ устройство кооператива, услугами котораго могли бы пользоваться исключительно члены Общества.

Если мы будемъ оберегать свои интересы каждый порознь, то немногаго мы добьемся, если же соединившись въ одну мощную единоклубную организацію мы скажемъ свое вѣское отрезвляющее слово, то оно прозвучитъ какъ колоколь, къ нему прислушаются и отнесутся съ должнымъ вниманіемъ и уваженіемъ.

5858

Во имя общности интересовъ, во имя охраненія права и справедливости, мы зовемъ Васъ, товарищи, на тяжелую, трудную и отвѣтственную работу.

Не думайте, что только нужно записаться въ члены Общества и этимъ исполнить свой долгъ. нѣтъ, не этого только ждемъ мы отъ Васъ.

Исключительное время требуетъ и исключительнаго напряженія силъ и исключительной работы.

Совѣтъ Общества льститъ себя надеждой, что голосъ его будетъ услышанъ, и что движимые чувствомъ глубокой преданности своему дѣлу товарищи Дрогисты откликнутся, какъ одинъ человѣкъ, на нашъ призывъ встать въ число дѣятельныхъ членовъ Общества и скоро вся Россія покроется отдѣлами Общества, представляющаго собою стройную и мощную организацію стоящую на стражѣ интересовъ родного аптекарскаго дѣла.

Совѣтъ не сомнѣвается, что Вы товарищи, живущіе въ Москвѣ, прочтя это воззваніе сочтете своимъ долгомъ обязательно явиться на имѣющее быть Общее Собраніе членовъ Общества для разрѣшенія вопросовъ, указанныхъ въ прилагаемой при семъ повѣсткѣ.

Помните, товарищи, что присутствіе Ваше на этомъ Общемъ Собраніи необходимо.

### Совѣтъ Общества.

Всѣ необходимыя справки можно получать въ бюро Совѣта, Москва, Плющиха, 19, телефонъ 4-44-66.